
Organisation 
 

Respondenter Procent

Organisation IMADA sekretariat 23 100,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Distributionsform 
 

Respondenter Procent

Email 23 100,0%
Papir 0 0,0%
Brevfletning 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Angiv dit køn 
 

Respondenter Procent

Kvinde 5 22,7%
Mand 17 77,3%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvilken studieretning er du på? 
 

Respondenter Procent

Anvendt matematik 1 4,3%
Biokemi og molekylær biologi 0 0,0%
Biologi 0 0,0%



Biomedicin 0 0,0%
Datalogi 13 56,5%
Fysik 0 0,0%
Kemi 0 0,0%
Lægemiddelvidenskab 0 0,0%
Matematik 3 13,0%
Matematik-økonomi 6 26,1%
Nanobioscience 0 0,0%
Andet, skriv hvilken: 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvilken studieretning er du på? - Andet, skriv hvilken: 

 
 
Hvilket studieår er du på? 
 

Respondenter Procent

1. studieår 13 56,5%
2. studieår 8 34,8%
3. studieår 2 8,7%
4. studieår 0 0,0%
Andet 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvilket studieår er du på? - Andet 

 
 
Hvilket tilvalg har du valgt? (2. og 3. årsstuderende) 

Anvendt Matematik 

Ingen 



Ingen 

intet 

Anvendtmatematik 

bioinformatik 

 
 
Hvilken profil har du valgt? (4. årsstuderende) 
 

Respondenter Procent

Forskning 0 0,0%
Undervisning 1 50,0%
Formidling 0 0,0%
Innovasion 0 0,0%
Miljøforvaltning 0 0,0%
Andet, skriv hvilken: 1 50,0%

I alt 2 100,0%

 
 
 
 
Hvilken profil har du valgt? (4. årsstuderende) - Andet, skriv hvilken: 

Ingen 

 
 
Hvor mange timer har du gennemsnitligt brugt om ugen på dit studium i dette kvartal? 
 

Respondenter Procent

Op til 20 timer 5 21,7%
21-30 timer 5 21,7%
31-40 timer 7 30,4%
41-50 timer 5 21,7%
51-60 timer 1 4,3%
Mere end 60 timer 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 



 
 
Hvor mange timer om ugen har du gennemsnitligt brugt på det kursus, spørgeskemaet drejer sig 
om? 
 

Respondenter Procent

Under 10 timer 13 56,5%
11-15 timer 7 30,4%
16-20 timer 1 4,3%
21-25 timer 1 4,3%
Over 25 timer 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
I forhold til andre kurser er kurset: 
 

Respondenter Procent

Meget let 0 0,0%
Let 0 0,0%
Middel 10 43,5%
Svært 12 52,2%
Meget svært 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
I forhold til belastningen på andre kurser har din arbejdsbelastning i dette kursus været: 
 

Respondenter Procent

Lille 1 4,3%
Under middel 1 4,3%
Middel 11 47,8%
Over middel 9 39,1%
Stor 1 4,3%



I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Der er en god sammenhæng mellem kurset og 
studiet generelt 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 0 0,0%
3 2 8,7%
4 6 26,1%
5 14 60,9%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Ved kursets afslutning vil jeg kunne opfylde kursets 
målbeskrivelse 
 

Respondenter Procent

1 1 4,5%
2 2 9,1%
3 9 40,9%
4 5 22,7%
5 5 22,7%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 



Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Tilrettelæggelsen af kurset har overordnet set været 
i orden 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 1 4,3%
3 1 4,3%
4 9 39,1%
5 11 47,8%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Undervisningsmaterialet har været brugbart og 
relevant 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 3 13,0%
3 2 8,7%
4 8 34,8%
5 10 43,5%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Den forudgående information om kurset svarede 
godt til de faktiske omstændigheder 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 1 4,3%



3 10 43,5%
4 5 21,7%
5 6 26,1%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af 
undervisningsmaterialerne?(1=meget dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - 
Lærebogens generelle kvalitet 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 2 8,7%
3 5 21,7%
4 10 43,5%
5 6 26,1%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af 
undervisningsmaterialerne?(1=meget dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - 
Lærebogens illustrationer 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 6 26,1%
4 14 60,9%
5 3 13,0%

I alt 23 100,0%

 
 



 
 
Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af 
undervisningsmaterialerne?(1=meget dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - 
Lærebogens eksempler 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,3%
3 6 26,1%
4 13 56,5%
5 3 13,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af 
undervisningsmaterialerne?(1=meget dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - 
Lærebogens opgaver 
 

Respondenter Procent

1 3 13,6%
2 3 13,6%
3 7 31,8%
4 6 27,3%
5 3 13,6%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af 
undervisningsmaterialerne?(1=meget dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - 
Kvaliteten af opgaver i øvrigt 
 



Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,3%
3 7 30,4%
4 10 43,5%
5 5 21,7%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor mange timer har du brugt på projektet: 
 

Respondenter Procent

Under 15 timer 2 8,7%
16 -30 timer 8 34,8%
31 – 50 timer 9 39,1%
51 -100 timer 4 17,4%
Over 100 timer 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor enig er du i nedenstående udsagn:(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis 
enig, 5=helt enig) - Projektet har rustet mig godt til eksamen 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 4 17,4%
3 11 47,8%
4 6 26,1%
5 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 



 
 
Hvor enig er du i nedenstående udsagn:(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis 
enig, 5=helt enig) - Projektet har givet mig kompetencer, som jeg ikke ville have kunnet få ved 
traditionel undervisning 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 6 26,1%
4 10 43,5%
5 7 30,4%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvor godt blev stoffet generelt 
formidlet til forelæsningerne? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,3%
3 2 8,7%
4 9 39,1%
5 11 47,8%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du 
underviserens faglige niveau? 
 



Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 0 0,0%
4 9 39,1%
5 14 60,9%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du 
underviserens pædagogiske kompetencer? 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 0 0,0%
3 2 8,7%
4 9 39,1%
5 11 47,8%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du 
underviserens forberedelse? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 0 0,0%
4 6 26,1%
5 17 73,9%

I alt 23 100,0%



 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du 
underviserens evne til at aktivere dig? 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 3 13,0%
3 8 34,8%
4 4 17,4%
5 7 30,4%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren, Lene Monrad Favrholdt, ved forelæsningerne(1=meget 
utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du 
underviserens engagement i din læring? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 2 8,7%
3 3 13,0%
4 9 39,1%
5 9 39,1%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved forelæsningerneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Powerpoint 



 
Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 3 13,0%
3 19 82,6%
4 0 0,0%
5 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved forelæsningerneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Overheads 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 3 13,0%
3 18 78,3%
4 1 4,3%
5 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved forelæsningerneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Tavle og kridt 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,3%
3 15 65,2%
4 5 21,7%
5 2 8,7%

I alt 23 100,0%



 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved forelæsningerneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Eksempler 
 

Respondenter Procent

1 2 8,7%
2 1 4,3%
3 16 69,6%
4 2 8,7%
5 2 8,7%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved forelæsningerneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - E-læring 
 

Respondenter Procent

1 1 4,3%
2 1 4,3%
3 19 82,6%
4 1 4,3%
5 1 4,3%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Hvilken underviser har du haft til eksaminatorierne? 
 

Respondenter Procent

Nikolaj Blytsø 13 65,0%



Jacob Midtgaard-Olesen 7 35,0%

I alt 20 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til 
eksaminatorierne? 
 

Respondenter Procent

1 1 4,5%
2 2 9,1%
3 5 22,7%
4 9 40,9%
5 5 22,7%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens faglige 
niveau? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 3 13,6%
4 10 45,5%
5 9 40,9%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 



Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens pædagogiske 
kompetencer? 
 

Respondenter Procent

1 3 13,6%
2 4 18,2%
3 4 18,2%
4 5 22,7%
5 6 27,3%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens forberedelse? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,5%
3 3 13,6%
4 7 31,8%
5 11 50,0%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens evne til at 
aktivere dig? 
 

Respondenter Procent

1 2 9,1%
2 3 13,6%
3 8 36,4%



4 5 22,7%
5 4 18,2%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne?(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 
3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens engagement i 
din læring? 
 

Respondenter Procent

1 2 9,1%
2 2 9,1%
3 6 27,3%
4 7 31,8%
5 5 22,7%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved eksaminatorierneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Powerpoint 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,5%
3 20 90,9%
4 0 0,0%
5 1 4,5%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 



       Undervisningsmetoder ved eksaminatorierneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Overheads 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 2 9,1%
3 18 81,8%
4 1 4,5%
5 1 4,5%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved eksaminatorierneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Tavle og kridt 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 1 4,5%
3 19 86,4%
4 0 0,0%
5 2 9,1%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved eksaminatorierneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - Eksempler 
 

Respondenter Procent

1 1 4,5%
2 3 13,6%
3 16 72,7%
4 0 0,0%
5 2 9,1%



I alt 22 100,0%

 
 
 
 
       Undervisningsmetoder ved eksaminatorierneHvad er din vurdering af underviserens brug 
af:(1=alt for lidt, 2=for lidt, 3=tilpas, 4=for meget, 5=alt for meget)      - E-læring 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 0 0,0%
3 21 95,5%
4 0 0,0%
5 1 4,5%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Dine forudsætningerHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Jeg havde de nødvendige forudsætninger til at følge 
kurset 
 

Respondenter Procent

1 1 4,8%
2 3 14,3%
3 1 4,8%
4 5 23,8%
5 11 52,4%

I alt 21 100,0%

 
 
 
 



Dine forudsætningerHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 
3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Kurset udnyttede ikke de forudsætninger, der var 
formuleret i adgangskravene 
 

Respondenter Procent

1 6 28,6%
2 1 4,8%
3 13 61,9%
4 1 4,8%
5 0 0,0%

I alt 21 100,0%

 
 
 
 
Dig selvAngiv hvor tilfreds du er.(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 
5=meget tilfreds) - Er du tilfreds med din egen indsats og engagement i undervisningen? 
 

Respondenter Procent

1 3 13,6%
2 7 31,8%
3 5 22,7%
4 3 13,6%
5 4 18,2%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Dig selvAngiv hvor tilfreds du er.(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 
5=meget tilfreds) - Er du tilfreds med dine medstuderendes indsats og engagement i 
undervisningen? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 5 22,7%
3 12 54,5%



4 2 9,1%
5 3 13,6%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Dig selvAngiv hvor tilfreds du er.(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 
5=meget tilfreds) - Er du tilfreds med din forberedelse til undervisningen? 
 

Respondenter Procent

1 2 9,1%
2 10 45,5%
3 3 13,6%
4 4 18,2%
5 3 13,6%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Dig selvAngiv hvor tilfreds du er.(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 
5=meget tilfreds) - Er du tilfreds med dine medstuderendes forberedelse til undervisningen? 
 

Respondenter Procent

1 0 0,0%
2 2 9,1%
3 16 72,7%
4 2 9,1%
5 2 9,1%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 



Dig selvAngiv hvor tilfreds du er.(1=meget utilfreds, 2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 
5=meget tilfreds) - Har du haft en god dialog med underviseren? 
 

Respondenter Procent

1 2 9,5%
2 1 4,8%
3 7 33,3%
4 4 19,0%
5 7 33,3%

I alt 21 100,0%

 
 
 
 
Hvor stor har din tilstedeværelse været ved forelæsningerne? 
 

Respondenter Procent

Under 25 % 2 9,1%
26 -50 % 1 4,5%
51 – 75 % 5 22,7%
Over 75 % 14 63,6%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvordan var din forberedelse til de forelæsninger, du har overværet? 
 

Respondenter Procent

Forberedte mig inden hver forelæsning 4 18,2%
Forberedte mig ofte 7 31,8%
Forberedte mig en gang imellem 6 27,3%
Forberedte mig aldrig 5 22,7%

I alt 22 100,0%

 
 



 
 
Hvor stor har din tilstedeværelse været ved eksaminatorierne? 
 

Respondenter Procent

Under 25 % 2 9,1%
26 -50 % 5 22,7%
51 – 75 % 1 4,5%
Over 75 % 14 63,6%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Hvordan var din forberedelse til de eksaminatorier, du har deltaget i? 
 

Respondenter Procent

Forberedte mig inden hver eksaminatorietime 2 9,1%
Forberedte mig ofte 6 27,3%
Forberedte mig en gang imellem 10 45,5%
Forberedte mig aldrig 4 18,2%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Går du af og til til tavlen i øvelsestimerne? 
 

Respondenter Procent

ja 6 27,3%
nej 16 72,7%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 



Hvordan vurderer du arbejdsbelastningen i kvartalet? 
 

Respondenter Procent

Alt for lavt 0 0,0%
For lavt 0 0,0%
Passende 16 72,7%
For højt 4 18,2%
Alt for højt 2 9,1%

I alt 22 100,0%

 
 
 
 
Samlet status 
 

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%
Distribueret 0 0,0%
Nogen svar 1 4,3%
Gennemført 22 95,7%
Frafaldet 0 0,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 
Måling 
 

Respondenter Procent

DM507 23 100,0%

I alt 23 100,0%

 
 
 
 


